CARTA AOS ALUNOS EXTENSIVO 28 de julho

Prezados estudantes do Pré-Vestibular CECIERJ,

Hoje começamos a 18ª semana de aulas para o grupo EXTENSIVO

CRONOGRAMA DA SEMANA 18
Já está disponível na Página Inicial do AVA o Cronograma da Semana 18 da modalidade EXTENSIVO online, não deixe de utilizá-lo para organizar seus estudos. 


VIDEOTUTORIAS DA SEMANA
Nesta semana temos várias videotutorias agendadas e duas lives, procurem assistir e participar e lembrem que vocês podem assistir posteriormente as gravações:
28/07 (segunda) – Live de QUÍMICA (19h)  e ESPANHOL (20h)
29/07 (terça) –  Vídeotutoria de PORTUGUÊS (19h)  e MATEMÁTICA (20h)
30/07 (quarta) – Vídeotutoria de FÍSICA (19h) e HISTÓRIA (20h)
31/07 (quinta) – Vídeotutoria de BIOLOGIA (19h) e REDAÇÃO (20h)
01/08 (sexta) – Vídeotutoria de GEOGRAFIA (19h) e INGLÊS (20h)
DICA:  agende em seu celular as datas e horários das vídeotutorias para você não esquecer o evento e também aproveitar para tirar suas dúvidas.

PROJETO UERJ
O Pré-Vestibular Social Cecierj preparou um curso on-line destinado exclusivamente para quem vai realizar a etapa discursiva do exame. O Projeto UERJ oferece aulas voltadas para as provas discursivas de todas as matérias, além de preparação específica para a redação comum a todos os cursos. 
As inscrições devem ser feitas até o dia 25 de agosto de 2025 pelo link https://redcap.link/projetouerj.pvs.   
As aulas são gratuitas e vão acontecer de 9 de setembro a 7 de dezembro de 2025. O Projeto UERJ é aberto a todos, alunos e não alunos do PVS.  Caso você tenha um amigo(a) ou familiar que vá fazer a prova da UERJ essa é uma boa oportunidade, divulgue!

2º EXAME DE QUALIFICAÇÃO DO VESTIBUAR  UERJ 2026
As inscrições para o 2º Exame de Qualificação do Vestibular UERJ estão abertas até dia 04/8.   Mais informações: Vestibular Estadual 2026 – Inscrição para o 2º Exame de Qualificação – Portal UERJ

SOA
A Orientação Acadêmica, nesta semana, abordará o tema Escolha da Profissão, e trabalhará os Cursos nas áreas das Ciências Exatas e da Terra e das Engenharias.
Participe, poste suas dúvidas no Fórum de Dúvidas, discuta e exponha sua opinião com os colegas.

------------------------------------------------
Boa semana, bons estudos e contem conosco!


